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ANCS	
  Fall	
  2014	
  Feedback	
  Surveys	
  
	
  
The	
  first	
  of	
  our	
  quarterly	
  feedback	
  surveys	
  for	
  the	
  current	
  school	
  year	
  were	
  open	
  to	
  
students,	
  parents,	
  and	
  faculty/staff	
  from	
  October	
  14	
  to	
  October	
  29.	
  
	
  
Response	
  Rates	
  
	
  
Student	
  Survey	
  

• 441	
  students	
  in	
  3rd-­‐8th	
  grade	
  responded	
  to	
  the	
  survey	
  
	
  
Faculty/Staff	
  Survey	
  

• 61	
  faculty/staff	
  members	
  across	
  the	
  school	
  responded	
  to	
  the	
  survey	
  
	
  
Parent/Guardian	
  Survey	
  

• 326	
  parents/guardians	
  across	
  the	
  school	
  responded	
  to	
  the	
  survey	
  from	
  a	
  
range	
  of	
  grade	
  levels	
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Question	
  Responses	
  
	
  
Overall	
  satisfaction	
  with	
  school	
  (for	
  students,	
  “I	
  enjoy	
  coming	
  to	
  school.”)	
  -­‐	
  %	
  responded	
  
always/frequently	
  	
  

	
  
	
  
Students	
  are	
  known	
  well	
  and	
  have	
  developed	
  a	
  positive	
  relationship	
  with	
  at	
  least	
  one	
  adult	
  at	
  
the	
  school	
  –	
  %	
  responded	
  always/frequently	
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Students	
  provided	
  appropriate	
  academic	
  support	
  -­‐	
  %	
  responded	
  always/frequently	
  

	
  
	
  
Students	
  provided	
  appropriate	
  academic	
  challenge	
  -­‐	
  %	
  responded	
  always/frequently	
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Students	
  are	
  engaged	
  in	
  meaningful	
  learning	
  -­‐	
  %	
  responded	
  always/frequently	
  

	
  
	
  
Effective	
  communication	
  between	
  teacher	
  and	
  parent	
  (or	
  teacher	
  and	
  student)	
  -­‐	
  %	
  responded	
  
always/frequently	
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The	
  school	
  is	
  safe	
  -­‐	
  %	
  responded	
  always/frequently	
  

	
  
	
  
The	
  school	
  is	
  clean	
  and	
  well-­‐maintained	
  -­‐	
  %	
  responded	
  always/frequently	
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